STALEX

WMHCTPYKLUUA MO SKCMINYATALUA

CTaHOK NeHTOYHONUIbHbLINU
MOLOEJIb: BS-460GB



CopepxaHue

Ob6wume npaBuna TEXHMKN Be3onacHoOCTH
[MpeaycMoTpeHHOE NPUMEHEHNE CTaHKa
TexHn4yeckne xapakTepucTmkim

TpaHcnopTUpOBKa N MOHTaX

Cbopka 1 akcnnyaTaums

TexHuyeckoe obcnyxmBaHue

Pabota c MJIK

[Monck n ycTpaHeHne Henonaaok
MpuHUMNanbHaa anekTpuyeckas cxema

10 YepTex B pa3obpaHHOM BUAE U nepeyveHb YacTten

©CooNoOhwNE

2

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB



1. O6wme npaBuna TeXHNKU 6e3onacHoOCTU

1.1. WN3yuute Bawy neHTo4Hyt0 nuny. BHUMaTENbHO npoyntanTte
PYKOBOACTBO NO 3Kcnnyatauuun. ayunte gencrems, cnocodbl NPUMEHEHUS U
orpaHu4eHus], a Takke ocobble NoTeHUnanbHble ONacHOCTU, CBA3aHHbIE C
JAHHOWN NMEeHTOYHOW NMUINOWN.

1.2. [aHHOe yCTponcTBO 060pya0BaHO BUSTKOM C TPEMSA KOHTaKTaMu
(3a3emneHHasn) onga obecneyeHms 3awmnTbl NONbL30OBATENS OT ONACHOCTMU
nopakeHnst TOKOM, MOITOMY ee crieyeT NOAKNYMUTb HENOCPELCTBEHHO, K
OOIMKHBIM 00pa3oM 3a3eMIIEHHOW, PO3eTKe C TpeEMS KOHTakTamu. Ecnu B
HanMyMmM MeeTca HacTeHHast po3eTka C ABYMSI KOHTaKkTaMu, ee TpebyeTcs
3aMeHUTb Ha, JOMKHLIM 0OPa30M 3a3eMIIEHHYH0, PO3ETKY C TPEMSA KOHTaKTaMu
COrflacHO HauMoOHasnbHbIM NpaBunamM yCTPOMUCTBA ANIEKTPOYCTAHOBOK, a TakxKe
MECTHbIMW HOpMaTMBaMM N NPeANUCaHUSMMN.

Mcnonb3ynTte TONbKO TPEXKUMbHbIE YASIMHUTENBbHbIE LUHYPbI, KOTOPbLIE
OCHaLLEeHbl 3-KOHTaKTHbIMW 3a3€MSIEHHBIMWN BUITKAMMU.

1.3. OKpaHupoBaHWe criegyeTt UCnosib3oBaTh B HagsexallemMm MecTe.

1.4. KVcnonb3ynTte 3alUTHbIE OYKK, KAcKy M 3awuTHYy0 obyBb. Ecnn npu
pe3aHnn obpasyeTcs Mbifb, TAKKE UCMNONb3YNTE NNLEBYIO UNU
NblIe3allnUTHYIO Macky.

1.5. Wcnonb3ynte Hagnexawyo ogexay. 3arnpeLleHo NCnosnb3oBaTb
cBOOOOHYIO oaexay NNu yKpalleHns, KOTopble MOryT BbiTb 3aTAHYThI B
NoABWXHbIE AeTann. 3anpeLLleHo HOCUTb rancTyk Unn nepyaTku.

1.6. 3anpelweHo HarnbaTbCsa U NPOTArMBaTb PYKM Hag CTaHKOM. [1oCTOsIHHO
COXpaHANTE YCTONYMBOE MOSOXEHME N paBHOBECKE.

1.7. 3akpenuTe oTpesaemyto 3aroToBky. B o6a3aTtenbHOM nopsiake
3aKpennanTe 3aroToBKy B TUCKax. HagexHo 3akpenuTe 3arotoBky. 3aroToBky
CTPOro 3anpeLleHo yaepxmBaTb pykamu, Korga nina B ropusoHTanbHOM
NOJSIOXKEHUN.

1.8. Copepxute pabo4yto 30HY B YACTOTE. 3arpoMOXXaeHHbIe 30HbI U
BepCTaku cnyxat NPpUYNHON HECHYACTHbLIX Crly4aes.

1.9. Wsberante paboThl B onacHbix cpegax. JIEHTOYHYO nNuy 3anpeLLeHo
NCNONb30BaTb BO BIIAXHbIX UM MOKpbLIX MecTax. ObecneybTe paboyyto 30Hy
XOPOLUMM OCBELLEHNEM.

1.10. He npuknagbiBanTe K UHCTPYMEHTY uanuwiHee ycunue. IHCTpymMeHT
nydwe n 6esonacHee BbINOSTHUT CBOK paboTy Ha CKOPOCTU, AN KOTOPOW OH
Obin paspaboTaH.

1.11. OTcoeanHuTe WHYP NUTaHUA Nepen perynnpoBkon n obecnyxmBaHnem, a
Takke nepepn 3ameHon NUbHOro NOsfoTHa.

1.12. be3onacHoCTb obecrneynBaeTcs 3a CHET CoOYeTaHUs 34PaBOro CMbICsa 1
NOCTOsIHHOM B64MTENbHOCTM onepaTopa NPU UCNoNb30BaHUN NUSTbI.

1.13. Ctporo 3anpeLieHo CTaHOBUTLCA Ha cTaHOK. MOXHO Nony4nTb
CEpPbLE3HYI0 TpaBMy MpPu ONPOKUAbIBAHUN CTaHKa UKW NpU CrlydanHOM KOHTaKTe
C PEXYLMUM UHCTPYMEHTOM.

1.14. PerynspHo nposepsnTe ObICTPON3HALUMBAEMbIE YaCTU M 3alUUTHbIE

3

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB



orpakaeHus.

1.15. Mpwu nepemerteHumn nunel, B OBA3ATEIIbBHOM MNMOPALKE, onyctute
rOfIOBKY B FOPU30OHTalIbHOE MOMOXEHME.

1.16. 3TO PYKOBOACTBO NPMBEAEHO TONMBKO A Ballero o3HakomneHns. Mol
ocTaBnsieM 3a cobor NpaBo BHOCUTb YCOBEPLUEHCTBOBAHUS B CTAHOK 6e3
npeaBapuUTEnbHOro YBEOOMITEHUSI.

2. NMpeaycMoTpeHHOE NPpUMEHEeHUe CTaHKa

1.17. BTOT TMN CTaHKa obopyaoBaH TpexdasHbiM ABUraTenem ¢ AByMs
ckopocTamMu. B 0OCHOBHOM Mcnonb3yeTca ANa pe3aHna yrnepoanucTon cranm,
HepXXaBerLlen ctanu, Meau, antoMuH1US 1 nractuka (npyu pesaHnm
YyrnepoancTon cTanu, HepXkaBetoLen ctanm, Mean ucnonb3ymnTe aybyaroe
KONeco HNU3KOW CKOPOCTK, a NpU pe3aHnn asitoMUHUS UCMNoNb3ynTe 3ybyaToe
KONeco BbICOKOW CKOPOCTH).

3. TexHU4YecKne XxapakTepUucTUKu

TexHuuyeckune TpebosaHna MOAE/1b BS-460GB
. € 4 330 Mm
90 . 460 x 250 MMm
45° € 4 305 MM
MakcumanbHas Brpavo 5 o 305 x 250 MMm
EMKOCTb . (4 205 MM
60" Bupaso B o 205 x 250 mm
45° Baeso | (07 305 Mm
5 o 305 x 250 Mm
CKOpOCTb pe3aHus 40/80 m/MUH
Pa3smep nonotHa 34 mm x 1,1 mm x 3960 MM
MoLwHoCTb ABuraTens 1,5/2,2 kBT
MpuBoa 3ybyaThin
Makc. paccTtossHue nogayn 300 mm
Pasmep ynakoBku 2550 x 2310 x 1630 mm
Macca HeTTo/6pyTTO 1520/1655 kr

NMpumeyaHune: gaHHbIN TUN CTaHKa OCHaleH PyHKLMen aBTOMaTUYEeCKOM
noaaym n aBToMmaTMyecKoro 3axxmma, bnarogaps KOTopbiM MOXXHO
BbINONHUTb (PYHKLMIO aBTOMATUYECKOro LiUKNna oTpe3aHus.

4. TpaHCNOPTUPOBKA U MOHTaX

4.1 Tlpn nepemMeLLeHnmn CTaHKa yaepXmBanTe ero B YCTOMYMBOM MOSTOXKEHUN.
[Ana nepemeLweHnsa NCrnosib3ynTe KpaH Uim BUNOYHbLIA NOrPy34mK U CM.
crnenyoLumn PUCYHOK:

4

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB



4.2 CMOHTMPYUTE CTAHOK Ha rOPU3OHTasIbHOM NOBEPXHOCTN.

5. Coopka 1 akcnnyaTauus

5.1 Perynuposka: [locrnie MOHTaxa oTperynimpymTe CTaHOK COrflacHO
cnegyroLllemMy MeToay, npexae Yem BbINOSTHATb OTpe3aHus:

5.2.1 BknounTte MacnsiHblhi Hacoc, YTOObI 3aXKMMHOW LMNUHAP NepemMecTuncs
B MOJIOXXeHMe 3axaTus. [laBneHne B cucteme OormkHo obiTb 6 MIa.
OTperynupynTte pacCTosiHne CKONbXEHNSA NUIbHOW paMbl B COOTBETCTBUN C
pa3mMepom 3aroToBkn. YTobbl 4OBUTLCA ONTUMAaNbHOIrO HanpaBfeHUs
OBWXEHUS, 3aanTe TOYHOE pacCTosiHMe. TUCKK, Kak NpaBusio, BbICTyNalT 3a
3aroToBKy Ha 5-10 mm.

Moabepute nogxoasiiee NUbHOE NONOTHO. 3yObs NUBHOIO NOMNOTHA
cnefyet nogobpaTth B COOTBETCTBUM C OPMON 1N MaTepuanom 3aroTosku. Cm.
cnegyoulyo Tabnuuy:

®opma L unu @ PekomeHayemble
3y6bs
MeHee 40 mm 8 unun 6/10T
40-80 Mm 6T nnn 4/6T
80-200 mm 4T vnn 3/4T
200-300 Mmm 3T vnn 2/3T
300-460 mm 1,25T UIN 1,4/2,5T
®opma S PekomeHayemble
3y6bs
MeHee 1,5 Mm 14T nnn 10/14T

5

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB



1,5-3 mm 10T vinn 8/12T
3-6 Mm 8T UITN 6/10T
6-10 mm 6T unun 5/8T
10-15 Mmm 4T vnu 4/6T
Bonee 15 Mmm 3T vnu 3/4T

5.2.2 OTperynupynTe OOIMKHY nofadyy B COOTBETCTBMM C Matepuanom u
doopMOW 3aroTOBKM.

5.2.3 OTperynupyinte nosioXXeHne onpasku 3afHero ykasaTtens B
COOTBETCTBUM C AJSIMHOM 3aroTOBKW, a 3aTeM 3adukcmpynte ee. Onpaska
OOJDKHA BbITb B cepeiHe 3aroTOBKW.

5.2.4 YcTaHOBUTE NUITBHYIO NIEHTY HA KONEeCO NUITbHOW JIEHTHI, 3aTeM
HaTSHUTE NUIBHYIO NEHTY.

5.2.5 Y6eguTtecb B NpaBUiIbHOCTU 3NIEKTPONUTAHNSA, NPaBUNbHOCTM paboTbl
Hacoca mMacra, Hacoca BoAbl U MUITbHOM JNIEHTHI, @ TaKXKe B Hann4nu
O0CTaTOYHOro KonmyecTsa macna.

5.2.6 lNMopsgok paboThbi:

5.2.7 lMomecTnTe 3aroToBKY Ha CTON N KOHBEWep, 3aTAHUTE 3aroToBKY B
npaBUSIbHOM MOSTOXEHUN.

5.2.8 BknrounTe Hacoc macna, BKIUYUTE 3aXUMHOM LUMIMHAP, YTOObI 3axaTb
3arotoBky. HaxkmuTte KHOMKY nycka. BkntounTte Hacoc Boabl B xofe paboThl
NUNbHOW NeHTbl. ONyCTUTE NUABHYI0 pamMy. OTPErynmpymnTe pyKosiTKom
perynmpoBKn KnanaHa, 4Tobbl 3agaTbh AOSHKHYHO CKOPOCTb Nofayu, a 3atem
HayHUTe pes3aHue. [locne oTpes3aHns OCTaHOBUTE NUIbHYIO NEHTY, NOAHUMUTE
NUIBHYIO pamMy, OTBEAUTE 3aXKMMHOW UUINHAP, U3BMEKNTE 3aroTOBKU U
3akoHuuTe paboty. [loBTOPUTE YKa3aHHble 4ENCTBUA ONs1 OTPE3aHUs
3aroToBKW KPYrfioro ceyeHus.

5.2.9 PerynupoBka ycunus 3axxmma TUCKOB.

5.2.10 MunbHbIA CTaHOK pa3paboTaH Anst aBTOMaTUYECKOro oTpesaHus,
Korga ycunue 3axuma OOCTUrHET 3aflaHHOro 3HadeHust (MCXoAQHOoe 3aflaHHoe
3HayeHue paBHo 40 kr/cm2). Ecnn HeobxoauMo oTperynupoBaTb ycunume
3aXkuma, BbINOMHUTE criefyoume encTBuUs:

5.2.11 1. OTKpoWTE NNAacTUHY ynpasreHnsa rmapasnnkon n ocnabbte
CTOMOPHYHO ranky BHyTpu knanaHa A. Cm. puc. 1.
5.2.12 2. [loBepHUTE CeneKkTopHbIN NepeknioyaTens B NofioXeHne

«MANUAL» («PYYHOW») 1 HaxmuTe KHOMKY 3axuma. MaHoOMeTp OCTaHOBUT
OBWKEHWE nocne gocTumxkeHnsa 3Hadvenus 40 kr/cm?2.

6

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB




Knamans A

PucyHok 1.
Ecnu naBneHne Heo6xoamMmo oTperynmpoBaTth 40 3HaYeHns <40 kr/cm2,
OEeNCTBYUTE crneayruinm odpasom:

3-a.BpawanTe knanaH A npoTUB YaCOBOW CTPESIKU, NOKa NoKasaHUs

MaHoOMeTpa He OOCTUTHYT Heobxoaumoro AasneHus. [Npu BpaweHun

knanaHa ygepxvBanTte HaxaTtoun KHorky « CLOSE» («3AKPbITb»).

4-a. [ToBepHUTE CeNneKkTopHbIN NepekntoyaTens B NosioxeHne «Semi-auto»
(«[MonyaBTOMaTUYECKMIN» ) N HAXXMUTE KHOMKY «Saw Start» («llyck nunbi»). Bel
yBUOUTE, YTO MAaHOMETP OCTaHOBUTCH MPW 3aiaHHOM [aBneHun, a nubHas
pamMa He ByaeT BbINONHATL Kakne-nmbo AencTaus.

5-a. OTKpounTe KfanaH ynpaesneHvsa B rugpaeBnnyeckoro yCcTpomcTBa,
KOTOpPbIN YCTAHOBSEH BHYTPU OCHOBaHNA. MOXHO yBUAETb, YTO rOpPUT KpacHas
namna C. Knioyom noBepHUTE KnanaH B NnpoTMB YacoBOW CTPENKK, Noka He
noracHet kpacHas namna C. Tenepb nunbHas pama 6yaeT otpesaTb noa
ynpasneHnem UmnnHapa.

Ecnu gaesneHne Heob6xo0aMMO OTperynmpoBaTb A0 3HavYeHus >40 kr/icm2,
OEVNCTBYMTE crneayromnm obpasom:

6-a.BpalwyanTe knanaH A No 4acoBOW CTPESIKe, NokKa NokasaHusi MaHoMeTpa

He OOCTUrHYT Heobxoanmoro aaeneHus. Npu BpalleHun KnanaHa

yaepxumBanTte HaxaTtomn kHornky « CLOSE» («SAKPbITby).

7-a.0TKponTe KnanaH ynpasrneHnsa B rugpaBnnyeckoro yCTpomncTBea,

KOTOPbI YCTAHOBIIEH BHYTPU OCHOBaHUSA. Kritoyom BpatlanTe kranaH B no

4YacoBOW CTperike, YTobbl OTperynnpoBaTb AaBrieHne 4o 6onee BbICOKOro

3Ha4yeHus, YeM LeneBoe aasrieHne (NoBopoT Ha 360° yBennunT gasneHve
Ha 12,5 kr/cmM2, noaTomy noabepute OOMKHbBIA Yron nosopoTa).
8-a.lloBepHUTE CENEKTOPHbIN NepekntoyaTerb B NOMNoXeHne «Semi-auto»
(«[MonyaBTOMaTUYECKMI» ) N HAXMUTE KHOMKY «Saw Start» («Iyck nunbi»).
Bbl yBuAUTE, 4TO MAHOMETP OCTAHOBUTCA NPU 3ajlaHHOM JaBneHuu, a
nunbHasa pama He 6yaeT BbINOMAHATL Kakne-nmbo gencrems.

9-a.Tenepb MOXHO yBUAETb, YTO ropuUT KpacHasi namna C. Kntoyom

NoBEPHUTE KnanaH B npoTuB YacoBom CTperKn, Noka He NoracHeT KpacHas
namna C. Tenepb nunbHas pama byaeT oTpesaTb nog yrnpasfieHnem

7

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB



unnunHgpa.
10-a. 7. Y6eoutecb, YTO CEreKTOPHbIV NepekniovaTesib YCTaHOBSEH B
nonoxeHne «Semi-auto» («lonyaBToMaTUYECKUIN») N HAXKMUTE KHOMKY
«Saw Start» («[lyck nunbl»). 3aKMM TUCKOB AOCTUIHET LLENEBOro
OaBneHus, U oTpesaHune ByaeT BbINOSIHEHO aBTOMAaTUYECKU, 3aBepLUMB
BECb LMKIT OTpEe3aHus.

Knanas B

Kpacnas namna

6. TexHn4yeckoe obcnyxmBaHue

MEPE[ NOMbITKOM OBCNY>XKUBAHUA NI CHATUA NKOBOIO
KOMIMOHEHTA YBEOUTECH, YTO YCTAHOBKA OTCOEOVHEHA OT
NCTOYHUKA MNTAHUA!

6.1 NocTosIHHO creanTe 3a NCNPAaBHOCTLIO BCEX AeTaren, a B criyvae
Henonagkn HeMeaneHHo ycTpaHuTe ee.

6.2 PeryngpHo n TwarenbHO ovullanTe oT CTPYXKU. B NpoTMBHOM crnyyae oHu
3acopsT 3y6bs NUIIbHOW NEHTbI, MOBMUSAIOT Ha KA4eCTBO OTpe3aHus U CPoK
CNyX6bl MNNbHON NEHTHI.

6.3 Y6eauntecb, 4to COX unctas. NpoBepbTe Ha 4OCTAaTOYHOE KONMYECTBO
macna. PerynspHo y6exaantecb B fjocTaTodHOM Konuyectse COX u macna.
6.4 Yb6eguTecb, 4TO Ha HanpasnsoLWMX MOBEPXHOCTAX U TOYKaX CMa3Ku
gocTtaTodHO cmaskn. Kaxable nornroga criefyeT HaHOCUTb KOHCUCTEHTHYIO
CMa3Ky Ha XOJI0CTOM LUKUB NUIbHOW NEHTHI.

6.5 Nocrne okoH4YaHWsi cMeHbl N 06paboTkn pe3aHnem ocnabbTe HaTSXKeHne
NMUIbHOW NEHTBI, YTOObI NPOANNTL €€ CPOK CYXObI.

6.6 PerynspHo 3ameHsmnTe cMa3o4yHOe Macno Kopobku ckopocTten. Kak
npaBunio, 0AuH pas B roA.

7. PaboTa c NMJIK

NMpumeyaHue: nepea npuMeHeHUEM BHUMAaTENbHO U3y4uUTe PYKOBOACTBO
no aKcnnyatauyum.

Xapaktepuctunkm anektponutanus: 220 B, 60 'y, 3 dasbl.

[Mocne 3anycka OTKpoeTCs OKHO Bblbopa s3blka. 34eCb MOXHO BblibpaTh
oTOBpaXeHne Ha KNTanucKoM Unm aHrnmmckom. B okHe «English mm»
(«AHIIMACKNIA, MM») HaxxmuTe Ha «English mm» («AHFMUNUCKKUIA, MM»). B OkHe
«English inch» («AHrIMACKUIA, OONMbI» ) HaXXMUTe Ha «English inch»

8

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB



(«AHrnMUUCKNIA, OUMbI» ). B 3TKUX ABYX OKHaxX MOXHO BblIOpaTb
aBTOMaTU4eckoe yrpasreHne, py4yHoe ynpasrieHne UM KoMmaHabl
yrnpaBneHus.

Ecnun nepenTtn B OkHO aBTOMaTn4eckon ob6paboTkn Ha aHIMMNCKOM A3bIKe, TO
NpW HaXxaTum KHOMKN «manual operation» («py4Hoe ynpaBreHne») MOXHO
nepenTn B OKHO PYYHOro ynpasreHus. B okHe pydHOro ynpasneHUs MOXHO
Ha)kaTb KHOMKM «manual operation off» («BbIkniounTb pydHOe yrnpasrneHune),
«oil offy («BblkntounTtb Nogavy macnay), «coolant off» («BbikntounTb nogavy
COX») n «blade off» («BbIknto4nTb NUMNBbHYIO NEHTY»). [locne BKNIOYEHUS
rmapasnuyeckon cuctemol, nogaum COXK 1 nUnbHON NEHTbI MOXHO 3adaThb
CKOPOCTb MUMbHOM NeHThIl. [1n8 3TOro ncnosib3yeTcs Nosi3yHOK CKOPOCTH
nunbHOW NeHTbl Ha MNMJIK, 4ToObI OCyLEeCTBNATL NNaBHOE perynupoBaHue
CKOPOCTU NUITbHOM NEHTbI. HAXXMUTE KHOMKY 3aXkmMa TUCKOB, Nofayu Bnepes,
NNOTHO 3aTSHUTE TUCKWU, OMYCTUTE MUIBbHYIO paMy, Nocrie Yero ynpasneHve
BPYYHYIO 3aBEpLUEHO.

B py4yHOM pexnme HaxxmuTe KHOMKy «back to homepage» («Bo3Bpart Ha
rMaBHY CTPaHULY») U NepenguTe B OKHO aBToMaTn4eckon obpaboTku.
BHuUMmaTenbHO cneauTte 3a cnegyowmnMm:

B okHe aBTOMaTtnyeckon o6paboTtku «English mm» («AHIIMACKUIA, MM»)
HaxxmuTe KHonky «OFF INCH» («CmeweHue, gionmel»), BBeauTe ONUHY
oTpe3aHund (aAnuHa BKYaeT B cebs ToMWmMHy NUnbHOM NeHThl). BBeguTe
BpeMs NoaHATUS B COOTBETCTBUM C padmepom obpabaTbiBaeMoro matepuana
(kak npaBuno, Anst BpEMEHU NOAHATUSA BBOAUTCA 2 C). 3aTeM BblbepuTe
OLANHOYHbIN LIMKIT NN HEMPEPbIBHbIN LINKIT.

Ecnu BbiGpaH oANMHOYHBIN LUK, HaxXmMuTe «single cycle offy («BbIkNOYUTb
OLVHOYHbBIV LIMKN») N HaxXMuTe «auto start» («aBTomMaTUyecKui Nyck»).
BBegute anvHy, KOTopyto HeobxoauMo oTpesaTb, a 3aTeM BBeAUTE BpeMS
nogHATUsA. OKHO OTCreXuBaHusa AnNuHbl byaeT oTobpaxaTb ONNHY 3aroTOBKU.
Ecnun gnnHa coBnagaeT co BBeAeHHOM AnNuHou (norpewHocTb B npegenax 0,5
MM), TUCKM nogdaym ByayT 3axaTbl U NogagyT 3aroToBKY Ha BBEAEHHYO ONHY.
3aTteM TUCKM NoJayn OCTAHOBATCS, U NUIbHas pamMa NOAHUMETCS, 3aXXUMHbIe
TUCKN PA30XMYTCS. OTO O3HAYaeT, YTO OTAESNbHbIW LMK 3aBepLueH. Ecnn
HY)>XHO OTpe3aThb eLle pa3, HaxxmMuTe «auto starty («kaBTomMaTMyYECKUM MYCK»).
Ecnu BbiIbpaTb HENPEPLIBHBIN PEXMUM, HAXXMUTE KHOMKY «Single continuous
off» («BbIKNIOYNTL HEMPEPLIBHLINY ). BBEAUTE ONNHY, KOTOPYIO cneayeT
oTpes3aTb N BpeMA MOgHATUA, NOCTIe Yero HaXXmMuTe KHoMKy «auto start»
(«aBTOMaTMyeckun nyck»). enctemsa 6yayT BbINOMHEHbI, Kak 1 ANs
OTAeNbHOro uukna. llocrne okoH4YaHus LmKia TUCKM nogaym npogonxkar
paboTy B COOTBETCTBUN C BBEAEHHOW ONTMHOWN, NOKa TUCKM Noga4vn He
OOCTUrHYT nepeaHero orpaHnymnTens. 3aTeM TUCKM Nodayvv BEPHYTCS K
3aHeMy orpaHuyunTento, a BBeaeHHas aAnuHa obHynutcs. Tenepb NunbHas
pama NoAHUMETCH N 3aXXMMHbIE TUCKN Pa30XXMYTCA.

OTOT CTAHOK Takke MOXeT paboTaTb B pexume nogacyeTa 3aroToBoK B
HenpepbIBHOM pexume. [NomMHUTE O criegyroLemMm.

9

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB



Haxxmute «work piece counts off» («BbIKMOYMTE NOACHET 3aroTOBOK» ) U
HaXXMUTE KHOMKY «reset» («cbpocy»). BBeguTe KonmM4ecTBo 3aroToBOK,
KOTOpble HeobX0OMMO OTpe3aThb, NOCe Yero HaXXMUTE KHOMKY «single
continuous off» («BbIknYMTE HENPepPbLIBHLINY ). Korga KonmyecTBo, KOTopoe
HeobXxoaMMOo oTpe3aTb, COBMaAeT C KONMMYECTBOM OTPe3aHHbIX 3aroTOBOK,
paboTta byaeT 3aBepLueHa 1 NuibHas pama nogHumeTcs. [locne noacyeTa
3aroTOBOK HaXXMUTE KHOMKY OKOHYaHus nogcyeTa. Ecnv Heobxoanmo cHoBa
MCNonb30BaTh 3Ty PYHKLMIO, HAXXMUTE KHOMKY cbpoca.

OTOT CTAHOK Takke MOXeT paboTaTb B peXXnme HernpepbiBHOM Nogadu.
Haxmute kHonky «feed off» («BbIkNoYNTL Nogavy»), BBeAUTE ANUHY, KOTOPYHO
HeobxoaMMo oTpe3aThb (ecnun BBegeHHas aAnuHa meHblue 800 Mm), 3aTem
HaxxmuTe «single cycle off» («BbIKNOYNUTE OTAENBbHBIN LMK») U HAXMUTE
«Auto start» («ABTOMaTU4eCcKnin Nycky»). Tenepb TUCKU Nogadn 3axkKMyTca n
nogagyt 300 mm (MakcumarnbHast AnvHa nogaydn) 3arotoBku. B okHe «feed
time» («BpemMsi nogayn») 6yaeT nokasaHo 1 1 3aXKMMHbIE TUCKM 3aXKaTbl.
Tenepb TUCKM NOJaYM Pa3oXMYTCH N BEPHYTCH B UICXOOQHOE MNOSOXeHWe,
4yT10ObI Nogath ewe 300 mm. Korga 3aXuMHble TUCKK 3aXMYT 3Tu 300 MM, B
OKHe HoMepa nogayn byaeT nokasaHo 2. Tenepb TUCKM Nogavn pasoxXMyTCA U
BEPHYTCH B UICXOOHOE noroxeHue, 4Tobbl nogaTh ewe 200 mm. Korga anvHa
CpaBHSIeTCA C BBeAEHHOW AnNHOM (norpewHocTb 0,5 MM), TUCKM nogayun
3aXmyTcsa 1 OyayT nogaBaTb yKa3aHHY OFIMHY 3aroTOBKU. 3aTEM TUCKU
nofa4ym OCTaHOBATCAH, NUITbHAA pama NOAHUMETCA N 3aXXUMHbIE TUCKN
pa3oXMyTCA.

Ecnn HeoBxogMmo NprUoOCTaHOBUTL MUMNbHYKO pamMy NPy NOOHATUM U
OMNyCKaHUU, HAaXMUTE «pause» («naysa»). Ecnu Heobxoanmo NpogomknTb
paboTy, Haxxmute «ASSUME» («IMpoaomkntb).

Ecnu 3arotoBka fedopMupoBaHa, BbINOSTHATE COPOC, BPYYHYIO BEPHUTE K
3aHeMy OrpaHuU4mTesto, COMKHUTE TUCKM NoLa4ym N pa3oXMUTe 3aXUMHbIe
Tuckn. OQHOBPEMEHHO COPOCHTE CHETUMK HA HOMb.

8. NMouck u ycTpaHeHne Henonagok

Ne |Henonapgka Bo3moxxHas npuinHa Cnocob yctpaHeHus
1. |Ckpun npu 1. Cnnwkom BbiCOKas 1. YMeHbLUNTE CKOPOCTb
pesaHnn CKOpPOCTb
2. HenpasunebHaa COX 2. 3ameHute COX
3. HenpaBunbHo 3. OTperynupymnTte
YCTaHOBJIEHbI COOTHOLLEHNE
Hanpasnsawme 6nokn HanpaBnAKLWMX NNacTUH
4. [ledeKTbl 3aroToBKM 4. '3ameHnTe nonoxeHue
NN CRMLWLKOM TBepaas 3aroToBKu
3aroTtoBKa
2. |OtpesaeT no 1. HenpaBunbHas 1. Mopbepute
NpAMOMN NUNbHas neHTa NOAXOAALLYIO NUITBHYIO
NeHTy

10

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB




2. MNunbHas neHTa He
naparnnesibHa
NpOTUBOBECY

3. OcnabbTe
HanpasnsawLwme 61noKn
4. HenpaBunbHbIN Lwar
3ybbeB.

5. HepocTtaTto4yHo
HaTsHyTa NUMbHas NeHTa.
6. Cnvwkom bbicTpas
nogavya.

7. HenpaBunbHoe
pacnosioXeHne 3aroTOBKMU.

2. OTperynupymnTte
MUNBHYIO NEHTY.

3. OTperynupymnTte
Hanpasnsawowme 6510Ku.
4. Mopbepute
NOOXOASALLYO MUNbHYH
NEHTY.

5. HataHuTe nunbHyto
NEHTY.

6. YMeHbLuMTE CKOPOCTb
nogauyu.

7. OTperynupymnte
NONIOXXEHNE 3aroTOBKM.

MunbHaga neHTa
CKONb3UT UK He
pexer.

1. Cnuwkom bbicTpasd
nogava.

2. HepocTtaTto4Ho
HaTAHYTa NUMbHaga NeHTa.

1. YMeHbLUMTE CKOPOCTb
nogayu.

2. HaTtsaHuTe nunbHyo
NEHTY.

MnunbHaga neHTa
npockanb3bliBaeT

MN3HOLEHbI LLKUBBI.

3amMeHuTe LKUBbI.

npu paborTe.
[Monomka 1. HenpaBunbHO 3axaTa 1. lNpoBepbTe 3axaTne
3ybbeB. 3aroToBKa B TUCKaXx. 3aroToOBKMW.
2. Cnuwkom beicTpas 2. YMEHbLUNTE CKOPOCTb
nogada. nogauu.
3. CnuwKom KpyrHble 3. 3aMeHuTE Ha NMUNbHYHO
3ybbs. NEHTY C MeHbLUMMM
3ybbsamu.
4. CKopoCTb nogayun He 4. MNpoBepbTe knanaH
nraBHasl. CKOPOCTM N NOABbEMHbIN
LMNuHAp.
5. HenpaBurbHO cBapeHbl | 5. 3aMeHUTe NUITbHYIO
KOHLbI NMUIBbHOM NEHTHI. NEHTY Unn 3aHOBO
cBapuTe KOHLbI.
Monomka 1. NvnbHas nexHTa 1. YMeHbLWwNTE

MANbHON NEHTHI.

CITULLKOM CUSTbHO
HaTaHyTa.

2. HenpaBurnbHO cBapeHbl
KOHLbl MUNbHOW NEHTHI.
3. HenpaBunbHo 3axata
3aroTtoBKa B TUCKaXx.

4. HekayecTBeHHas
nurbHaga neHTa.

5. Cnuwkom bbicTpasd

11

HaTsKeHMe.
2. 3aHOBO cBapwuTe.
3. NoTHO 3aXmuTe.
4. 3aMeHNTe NUMbHYH

NEHTY.
5. YMeHbLUNTE CKOPOCTb

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB




nogava.

nogayu.

7. |Cnuwkom 1. N3HoweH 1. 3ameHuUTe KnanaH.

BblCOKas perynupoBOYHbIN KranaH.
CKOPOCTb 2. UNaHoweHo 2. 3ameHuTe
nogauym. YNSIOTHUTENBbHOE KOMbLO. | YINOTHUTENBbHOE KOJbLO.

8. |PerynupoBka [Mpy>XMHa BHYTPU KnanaHa |3aMeHnTe NPYXnHy unm
ckopocTu 6e3 nospexageHa nnm NnpoMonTe aetanu.
3aroToBKMW. M3HOLLEHaA.

9. |HenpaBunbHas | 1. 3acopeH cepaeyHuK 1. NpomonTe cepaeyHuK
paborTa. KnanaHa. KnanaHa.

2. Hn3koe paBneHune. 2. YBenuybte aaBneHue
CUCTEMBI.

10. |IMpun ocTtaHoBke |1. KnanaH He paboTaer. 1. NpomonTe KNanaH.
onyckaeTcs 2. N3HoweHo 2. 3aMeHuTe
NunbHas paMma. |ynrioTHUTENbHOE KOMNbLO | YNSIOTHUTENBHOE KOMbLO.

No4bEMHOro UunuHapa.

11. |lvnbHas pama | 1. Hwuskoe paBneHneB | 1. YBenunuybTe
nogHMMaeTcs cucteme. AaBrieHne CUCTEMBI.
OYeHb
MeaJIEHHO.

12. |HectabunbHbl  |MaHoMeTp noBpexaeH unu |Yganute Bo3ayx,
nokasaHus BO34YyX BbIXOAUT U3 yMeHbLUUTE OTBEPCTUE
MaHomeTpa. mMacronposoga, fimbo Ans macna.

oTBepCcTME And Macna
cnuwKom GonbLUoe.

13. |Onektpuyeckne (1. MNMpyXKMHHbIA Nn 1. 3aMeHuTE NPYXUHY
opraHbl SNIEKTPUYECKUI KOHTAKT HE
ynpaBneHus He |paboTtaet
paboTalor.

2. Hnskoe HanpsxeHne 2. YBenuybTe
HanpshkeHue

14. |Huskas 1. HenpaBunbHoe 1. NomeHanTe mectamu
MOLLIHOCTb HanpaBsneHue BpalleHus. |npoBoda NUTaHUS.
Hacoca COX 2. dunbTp 3acopeH 2. NpomonTe punbTp.

3. Tpyba 3acopeHa. 3. Ouuctute Tpyoy.

15. |TvgpaBnnyeckuin |1. dunbTp 3acopeH 1. MNpomonTte punbTp.

Hacoc 2. N3HoweHo 2. 3ameHuTte
YNSIOTHUTENBHOE KOMbLO.  |YNNOTHUTENBbHOE KOSbLLO.
3. YTeuka 13 Tpybbl 3. 3ameHuTte TpyoOY.

16. | Tucku He 1. Huskoe paBneHue. 1. YBenunybTe gaBneHue.

3aXxumaior. 2. HencnpasHoe 2. 3ameHuTe

YNNOTHUTEJIbHOE KOJ1bLO.

YNNOTHUTEJTIbHOE KOJ1bLO.

12

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB




13

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB



MpuHuMNManbHasa anekTpuyeckas

BBOJI

CoenunnrenpHas auaus [TJIK

*
14\
0 X X 0B 9w B X% X X X X6 xn VS8
L]
L 3 & T 0} 70 -y «a -
t’.’ 'ﬁl' b 80 t ‘13 6 iz a 1 9]
Kenreiit Cunuit Fi
KpacHsrit YepHbrii )
/ / L4 5
Fi] BBIBO
smHelika  Kaomnka Bepxuu Bepxuu Perne Pene Hepent 3apumii Hatske Bxuroue [eperpysk
peuieTkd  aBapuiHON i 71 naBjaeHus naBiieHus 1H OrpaHu4 HHE HHUE = g P
OCTaHOBKH K(BHL[CB K?HLICB 3KUMHBIXTHCKOB ~ OTPaHUYyrenn NWIBHO IUTaHU Benmﬁ@jS M2 CHHE 0,75 M2
ol ot TUCcKOB  nogaun  MTCIb  ponaum i JeHTHL s
BBIKJIFOU BBIKJTIOY noaain
IN AC100 ~ 240V ) 2 PasKuM 3agM @ SVKUM  pazkuM KianaH = ® - ®
N 3aKUMH KUM] 3 THUCK(
LN O witne omegy STy s 05| ek R W yolognei0 Cohe Y1200
MHIIEHOU mmm;.o THCKOB THCKOB | TIOAta "nozaua \ JIeHTBl  TUIPABIMK
pambl % pamt Hazas lsnepeﬂ 2t
|
al- - WMl 68 s .4 -6 -0 - 1 - - M| -
kU] + + + + ‘ + - 4 + ‘. + $
23 =
L34 ! \ X : : Y g
3 N 17 N (VA1 3 3 KA s
¢ Earit 7s v B ' ;

Yepubiii 1,5 My

BEJIBII 0,75 MM?

14

all

K IPUBOLY
A FC

% 00 OF 01+ 0Of
CHo CH1

+
CH

FBS4A2D

VHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB



YepHsiii 1,5 mm? § e AV

& ITuranue 24 B 34 il 3 HMI
y . AC ABVAG
Ll K
/ - i 24
Vo L W ' o8t " - [“ ,
3 (XD #140
#2
HAN 3] - ', % o )
1 1P Kpacustii 0,75 Mm \CUHUU 0,75 MM
el ) ;'I t Y
. . . R v t - 7 ¢ ¢
P { . : . oo L 2 L Eu s 2 > * L] * L] . * .
L 5 o > datio X X
VN §
R ml LMy
n
285 ' g8
P S -2 Vi o - ; L=
* oopronl wn! gl ol i THIN VU (U {1 (LA R
HPHUBOJA 93 4
e AM il
JEN® 4§ (sl ) A 3
Lia C1 | 173 T s b ! 8 4 10 1 12 13 i
aflo Bl w| e A
w 3 mono i W
W 1 o .
< i 5
By ¥ W
P LA
', ‘ f ‘ ‘ i
TopmosHoii . M3 . M2 ! g ) 3 t ) % 3 ;
pesnctop  Cepsonsurares; ) J A ) & o 28
0 b
4 . Yo ‘.J'I L ] ® 9 X _0 . . L & L ] 4 * *
Hacoc TUJIPABJIMIEC / K 1 y 17l i} m ] wm Wi m ™
COX KN HACOC / ) J fLycK TIyeK /
rupaBank COX ; Pa3KuM 3aKUM 3aXKHUM  pa3KUM KianaH
Kenro-3enenplit / 5 / nomHs omycka 3&KHMH SDKHMH THCKOB THCKOB ymipaBiie
npoBoA 3a3emienus  CHUHUN / NHUN THE HHE LS bIX HONAYM mojauu HUS
p / CHUHMM 0,75 | CHHMM 0,75 T Mo THCKOB THCKOB TOAAta nonaua
o Hazaj BIICpEA

ot # pambl

15

MHCTPYKLUMS NO 3KChyaTaummn ctaHka neHtouHonunsHoro STALEX moa. BS-460GB



9. YepTex B pa3obpaHHOM BuAe U nepevYeHb Yacteun

16

VHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB



17

VHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB



‘..“.. b Fi
= P .-.r ¥ .\ ..L.-
ra =
o .\\...

T }rf

S TTI T T o

VHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB

18

A o ofe /




Ne |OnucaHue K-Bo Ne OnucaHue K-Bo
1 Pykoatka @170XJ18 1 42 Bnok 3axesata 4
2 BTynka 1 43 JKCLEeHTpUYHas 2
BTYIIKa
3 MpyxnHa 40X20,5X2 12 44 JKCLEeHTpUYHas 2
BTYIIKa
4 MoawmnnHuk AXK2035 1 45 MoawunHuk 608-2Z |4
5 [MpyXMHHBbIN WITUPT 8X35 |1 46 Bont M6X30 2
6 PerynmpoBOYHbIN CTEPXEHDb |1 47 Bont M6X25 2
7 Mwukponepekntioyartenb 1 48 Bont M8X25 2
8 [MpwXuMHaa nnactTnHa 2 49 CoeguHuTensHas 1
nracTuHa
9 Bont M10X20 6 50 Perynuposka 1
nepegHero rHesaa
10 CKonb3sLasa cTtonka 1 51 Bont M5X12 2
11 MunbHas pama 1 51,1 |Wanba 5 2
12 Koneco nunbHOW NeHTbl 1 52 Koxyx 1
13 MogwmnnHuk 6208-2Z7 2 53 Bont M4X16 3
14 Pacnopka 1 54 [MonnmepHoe koneco |1
15 |Konbuo 80 1 55 Ocb WwapHupa 1
16 Nooknagka 3 56 Bont M6X8 1
17 Bont M12X25 2 57 KonbLo 1
18 OrpaxaeHue nunbHom 1 57,1 |MNopwwunHuk 608-2Z |2
pambl
19 Bont M6X12 2 58 Konbuo 22 2
20 Llanba 6 2 59 Bont M8X75 4
21 MNunbHasa neHTa 1 60 LLlan6a 8 4
3960X27X0,9
22 X0nocToe Koneco 1 61 [MpywXxnuMmHas npyxuHa |4
23 Konbuo 45 2 62 Ctouka 1
24 MoawwnnHmk 6209-2Z 2 63 Manasi npuxnmHas 4
Npy>XnHa
25 LLinoHka 12X40 1 64 Ban 1
26 BbixogHowm Ban 1 65 Bont M6X8 1
27 LLiInoHka 10X40 2 66 CrtanbHas weTtka 1
28 [BuraTtenb 1 67 3axXumHon umnuHap |1
28.1 |CoeanHuTenbHbIn onaHel |1 68 Bont M12X40 4
28.2 |Kopobka ckopocTen 1 69 Bont M12X45 2
29 |lWanba 12 4 70 Ynop noaBmXHOM 1
NIACTUHbI
30 Bont M12X30 4 71 MNogBwmxHaga nnactuHa |1
TUCKOB
31 Hanpasnstowas 1 72 Bont M10X20 4

19

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB




CKOInbXXeHUA

32 Bont M8X30 8 73 Hanpasnstowmn 6nok |1

33 KnnH 1 74 Bont M10X25 14

34 CKonb3ALWniA KPOHLLTENH 1 75 Hanpasnstouwas 2
nnacTtuHa

35 PykosTka M12X35 1 76 YannHutenb 1

36 |bont M6X12 2 77 Pykositka M12X100 |1

37 Bonbwasa wanba 6 2 78 Ban 1

38 [MnacTtuHa orpaxgeHus 1 79 KoHTakTop 1

39 |bont M8X25 2 80 BepxHue TUCKn 1

40 [Mepekntovatens knanaHa |2 81 HenoaswuxHas 1
nnacTtuHa TUCKoB |

41 3agHee perynupyemoe 1 82 HenoaswuxHas 1

rHesao nnacTtuHa Tuckos Il

83 Bont M12X25 6 127 Kpblwka nogwmnHmka |2

84 HwmxHne Tnckm 1 128 MoawwnnHuk 32012 2

85 Konbuo 20 6 129 KonbLo 1

86 MNoawunnHuk 6204-2Z2 6 130 Bont M10X20 1

87 Ponuk 3 131 Ban 1

88 Ban 3 132 BuHT 1

89 KpoHwTenH 1 132.1 |bont M8X10 1

90 Llanba 12 2 133 |Ctpenka 1
nepeknyarens

91 Bont M12X25 2 134 |Ctpenka 1
nepeknto4vartens

92 Hoxka 2 135 |CtonopHoe rHesgo 1

93 [TnacTuHa HOXKU 2 136 PykosiTka 6110KMpoBkM |1

94 Bont M10X25 2 137 BuHT 1

95 LLlan6ba 10 2 138 ['He3no Bana 1

96 BuHut M10 2 139 LLlanba 10 4

97 LLlan6a 10 4 140 Bont M10X40 4

98 BuHt M10 4 141 Ban 1

99 Bont M10X50 4 142 Konbuo 18 1

100 |lMNopknagka 2 143  |TpwxumHasa npyxuHa |1
[l

101 |bont M8X10 2 144 |TlpwxumHasa npyxuHa |1
[l

102 |Ban 1 145 |Btynka 1

103 |YnopHbI 610K 1 146  |lpwxumMmHas kpbiwka |1

104 |HenopswxHOe coegmnHeHune |1 147 Bont M12X55 1

105 |Wkana 1 148 |OrpaHMyYnTENbBHbIN 1
onok

106 |3aknenka 2X5 4 149 BunT 10 2

20

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB




107 |laTurpaHHas pykosiTka 2 150 |Bbont M10X35 2
108 |Ocb wapHupa 1 151 |Konbuo 16 1
109 |Wawn6a 10 3 152 |CTtBOpKa ABEPU 1
110 |Bont M10X30 3 153 |OcHoBaHue 1
111 |BepxHss cToMka umnuHgpa |1 154  |KHOMOYHbLIN MyJbT 1
112 |Wawnba 12 2 155 BuHt M10 2
113 |bont M12X30 2 156 Bont M10X40 2
114 |BepxHun Ban unmnuHgpa 1 157 Ban 1
115 |Konbuyo 20 1 158 |LUnTOK OT BpbI3r 1
116 |MogwwmnHuk SIJK20C 1 159 Hacoc COXX 1
117 |Tnopasnudeckun umnuHap |1 160 Kpbilwka Hacoca COX |1
118 |bont M18X40 4 161 |YkasaTtenb ypOBHSA 1
macna A80

119 |lWawnba 8 4 162 AWk Anga onunok 1
120 |HwxHUI Ban unnuHapa 1 163 Bont M8X16 4
121 |HwxHasa ctorka ymnudgpa |1 164 Pyuka 120 2
122 |Konbuo 20 1 165 LLlanba 8 4
123 |Ocb 1 166 Bunt M8 4
124 |JlnHenka 1 167 MNMoawwnnHuk 6204-2Z7 |44
125 |bonTt M4X8 3 168 LLlanba 20 44
126 |Potop 1 169 Ponuk 19
170 |Ocb ponuvka 14
171 |Bont M18X40 4
172 |[nopasnuyeckun umnuHap |1

nogaymn
173 |bont M12X40 2
174 |BuHT M20X1,5 1
175 |CouneHeHHoe ocHoBaHue |1
176 |Pama 1
177 |Bont M12X35 3
178 |lMnactuHa noga4n 1
179 |CouneHeHHada nnacTuHa 1
180 |Hanpasnswowummn Ban 2
181 |bBont M12X35 2
182 |CouneHeHHas nnacTuHa 1
183 |Btynka @ 35x @ 39x25 4
184 |[nopasnuyeckun umnuHap |1

3anma anga nogadu
185 |bont M12X35 4
186 |Btynka 2
187 |Onopa peleTku 1
188 |bont M5X30 2
189 |Hanpasnawowum Ban 2

21

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB




190 |Btynka @ 35x & 39x40 4
191 |Bont M12X40 4
192 |BuHT M12 4
193 |bont M12X35 2
194 |[NnactuHa noga4m 1
195 |CouneHeHHas nnacTuHa 1
196 |Bbont M12X35 12
197 |Macnenka M10X1 2
198 |3awmTHOE orpaxgeHue 1
199.1|Wanba 10 2
199.2 |TpyXUHHBIN WTUAGT 3X25 2
199.3|BUHT pyKoATKM 2
199.4 |Btynka @50x @12 2
200 |3awmTHOE orpakgeHue 1
201 |Ckonb3sauwasa onopa 1
202 |MepHbIN CTEPXEHb 1
203 |Onopa nameputend 1
204 |Ctouka 5
205 (BuHT M10 10
206 |Lanba onopbl 10
207 |lnaHka orpaxaeHus 1

I'IpumeanMe: HacTosauwee pykoBOACTBO npegHa3Ha4YyeHo TOJIbKO AOJ1A
BaLlero o3HakomneHnusi. Mbl octaBnsiem 3a codomn npaBo Ha BHeECEHNE
N3MEHEHUN B CTAHOK 6e3 npegBapuUTesibHOro yseaomMreHuns.

22

MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm cTaHka neHtovHonuneHoro STALEX mog. BS-460GB




